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Цель и годовые задачи МБДОУ 

2020 – 2021 учебного года 

 

Цель: Построение образовательной деятельности на основе современных 

педагогических технологий, обеспечивающих развитие различных форм инициативы, 

активности и самостоятельности дошкольников в условиях реализации ФГОС ДО. 

Задачи МБДОУ:  

1. Совершенствовать работу по реализации эффективных форм оздоровления и 

физического воспитания обучающихся посредством современных 

здоровьесберегающих технологий. 

 

2. Формировать у обучающихся эмоционально – ценностное отношение к истории, 

культуре и традициям малой Родины через осуществление проектной деятельности и 

обогащение предметной среды.  
 

 

3. Формировать информационно – коммуникативную компетентность, как основную 

педагогическую компетентность профессионального стандарта педагога ДОУ, 

обеспечивающую высокое качество образования.  

Задачи педагогической деятельности творческой группы:  

 

- Повысить компетентность педагогических кадров в области информационных 

и телекоммуникационных технологий.  

- Организовать взаимодействие с родителями воспитанников в цифровом 

пространстве.  

- Формировать творческо –  поисковую деятельность  педагогического 

коллектива,  потребность  педагогов в постоянном использовании ИКТ и ЦОР в 

образовательном процессе .  

- Разработать систему методической работы в ДОО, способствующей 

повышению ИКТ-компетентности педагогов, умению педагогов работать с ЦОР 

и в сети Интернет .  

- Активизировать практическую деятельность педагогического коллектива по 

разработке и созданию ЦОР .  

 

Предполагаемый результат:  

 

I этап –  базовая подготовка (ИКТ - грамотность) .  Предполагает:   

- наличие  представлений  о   цифровых образовательных ресурсах  и  

дидактических  возможностях ИКТ -технологий ;   

- овладение  методическими  основами  разработки и создания ЦО ресурсами ,   
ресурсными источниками   готовых материалов и программ предлагаемые 

Интернет-сетью;  
- использование  Интернета  и  цифровых  образова тельных  ресурсов  в  

педагогической  деятельности;  

- формирование  положительной  мотивации  к  использованию  ИКТ  и ЦОР в 

образовании дошкольников .  

 



II этап – общая подготовка (ИКТ -умелость).  Направлен на:  

- овладение  методическими  приемами  использования  ИКТ  технологий и  ЦОР   

в  образовательном процессе;  

- овладение  способами  создания,  апробирования, корректировки  и  анализа   

электронных образовательных материалов.  

 

Образовательный продукт:   

-  банк компьютерных обучающих программ, медиатеки с презентациями, 

игровых тренажеров, дидактических и методических материалов по 

использованию ЦОР  для дистанционного обучения  дошкольников;  

- образовательные мероприятия с применением цифрового оборудования, 

направленных на обогащение и поддержку детских видов деятельности;  

- методические материалы по применению цифрового оборудования в 

образовательном процессе дошкольного учреждения;  

- карта лучших практик применения цифровых инструментов в дошкольном 

образовании .  

 

Состав творческой группы:  

Ковалева  Т.А. – воспитатель  

Щербакова А.Н. –  воспитатель по ИЗОдеятельности  

Семиотрочева О.И.  –  музыкальный руководитель  

Александрова И.В.  – учитель-логопед  

Сулейманова Я.А – учитель-логопед  

Картунова Н.В. – педагог-психолог  

Степанян А.С. – воспитатель подготовительной группы №12 «Рябинки»  

Булычева М.А. –  учитель-логопед  

 

 

План мероприятий  

на 2020 – 2021 учебный год  

 

№ 

п/п  
Содержание работы  Сроки  Участники  Ответственный 

Организационный этап (сентябрь, октябрь)  

Взаимодействие с педагогами  

1. Анкетирование педагогов МБДОУ с целью 

выявление базового уровня 

компетентности педагогов в области ЦОР и 

ИКТ- технологий 

сентябрь, 

2020г. 

педагоги 

МБДОУ 
педагоги ТГ 

2.  Анализ анкетирования среди 

педагогов МБДОУ  
сентябрь, 

2020г. 
педагоги ТГ 

Ковалева Т.А., 

воспитатель 

3.  Изучение нормативно - правовой 

базы:  

 - Постановление Главного 

государственного санитарного врача 

Российской Федерации от 30.06.2020 № 16 

"Об утверждении санитарно-

эпидемиологических правил СП 3.1/2.4 

3598-20 "Санитарно-эпидемиологические 

требования к устройству, содержанию и 

организации работы образовательных 

организаций и других объектов социальной 

сентябрь, 

2020г. 
педагоги ТГ педагоги ТГ 



инфраструктуры для детей и молодежи в 

условиях распространения новой 

коронавирусной инфекции (COVID-19)" 

(Зарегистрирован 03.07.2020 № 58824) 

Изучение нормативно - правовой 

базы:  

 - Приказ Министерства просвещения 

Российской Федерации от 28.04.2020 № 

193 "Об особенностях аттестации 

педагогических работников организаций, 

осуществляющих образовательную 

деятельность, в целях установления 

квалификационной категории в 2020 году" 

(Зарегистрирован 13.05.2020 № 58340) 

4.  Мониторинг компьютерного, 

интерактивного оборудования и ПО 

в МБДОУ  

сентябрь, 

2020г. 

педагоги 

МБДОУ 

Ковалева Т.А., 

воспитатель 

5.  Проектирование  этапов  по 

организации системы 

консультативной методической 

поддержки педагогов по внедрению 

ИКТ-технологий в образовательный 

процесс  

октябрь, 

2020г. 
педагоги ТГ педагоги ТГ 

6.  Составление служебной записки на  

приобретение необходимого для 

МБДОУ ИКТ-оборудования   

октябрь, 

2020г. 

педагоги 

МБДОУ 

Ковалева Т.А., 

воспитатель 

7.  Разработка методических 

рекомендаций, памяток, наглядных 

пособий по использованию 

технических средств, 

информационно -коммуникационных 

технологий, инструкций по работе с 

мессенджерами, гаджетами   (в 

электронном и бумажном вариантах ) 

октябрь, 

2020 г –  

апрель, 

2021 г. 

педагоги 

МБДОУ 
педагоги ТГ 

8.  Памятки с рекомендациями, с  

информацией  о образовательных ресурсах 

интернета (сайты, блоги, платформы) 

октябрь, 

2020 г –  

апрель, 

2021 г. 

педагоги 

МБДОУ 
педагоги ТГ 

Основной этап (ноябрь, 2020 г.  –  апрель, 2021 г.)  

Взаимодействие с воспитанниками  

1. 

Неделя  «Безопасный Интернет»  

 

с 28 по 

30 

октября 

2020 г.   

 
Ковалева Т.А., 

воспитатель  

а.  

Единый урок безопасности  с 

просмотром презентации 

«Безопасное поведение в интернете»  

28.10.20г.  

подготовит

ельные    

группы  

Воспитатели групп  

б.  

Акция  

«Безопасный интернет!»  
29.10.20г.  

подготовит

ельная 

группа №18 

«Знайки»  

Анямова А.П.  

 воспитатель  

 

в.  

Показ мультфильма  

«Осторожней в интернете!»  30.10.20г.  

подготовит

ельные 

группы  

Воспитатели групп  

г.  Викторина  «Сетевой этикет»  30.10.20г.  подготовит Воспитатели групп  



ельные 

группы  

2.  

Телемост между группами МБДОУ «Урок 

Светофорика» с участием инспектора 

ГИБДД  

 

апрель, 

2021 

 

 старшие 

группы  

Ковалева Т.А., 

Большакова О.Л. 

воспитатели  

3.  

Онлайн-конкурс   «Умейка–разумейка 

- 2021»  
октябрь, 

2020 г –  

май,  

2021г.  

подготовит

ельные 

группы  

Ковалева Т.А.,        

воспитатель,  

Александрова И.В.    

   учитель-логопед,  

Семиотрочева О.И.    

       музыкальный   

        руководитель  

4.  Дистанционное обучение  

октябрь, 

2020 г –  

май,  

2021г. 

все 

возрастные 

группы  

педагоги ТГ  

5.  
НОД «Знакомство с профессией  

Аниматор» 

09-12.03. 

2021г. 

средние 

группы 

старшие 

группы  

Щербакова А.Н.,  

204 к  

6.  

Песочная анимация  

«Путешествие по мультфильмам»  

09-12.03.  

2021г.  

Группы 

№20 (дети с 

ОВЗ)  

Картунова Н.В.  

педагог-психолог  

7.  

Творческая студия «Анимашка»:  

- создание мультфильма методом 

перекладки «Подснежник» по стих. 

Л.Ежель/ Т.Лаврова  

09-12.03.  

2021г.  

подготовит

ельная  гр. 

№12  

 

Степанян А.С.  

воспитатель  

8.  

ОД «Мы –  звукооператоры» - 

знакомство со сказкой  «Теремок»  в 

обработке Булатова и песенкой -

присказкой, учить заканчивать 

фразы  

09-12.03.  

2021г.  

средние 

группы  

учителя-логопеды:  

Александрова И.В.  

Сулейманова Я.А.  

Булычева М.А.  

9.  

Развлечение «Музыкальное 

путешествие в Мультляндию»  

09-12.03.  

2021г.  

старшие 

группы  

Семиотрочева О.И. 

музыкальный 

руководитель  

Взаимодействие с родителями  

1. 

Презентации для  родительских 

собраний:  

-  «Новые разделы сайта МБДОУ»  

- «Секреты автоматизации 

поставленных звуков в домашних 

условиях»  

-Создание еженедельной рубрики  

«Поиграй со мною мама»  

- «Взаимодействие учителя -

дефектолога с родителями по 

коррекционной работе с детьми»  

 

в течение 

года  

Группы 

№10, 11, 

12, 9 

 

Для всех 

групп  

 

педагоги ТГ :  

Ковалева Т.А.  

Александрова И.В.  

 

 

 

 

Картунова  Н.В.  

педагог-психолог  

2.  

Публичный доклад для 

родительского собрания он -лайн:  

- Конференция для родителей через 

программу Zoom «Требования к 

устной речи  будущих 

первоклассников»  

- Дистанционное консультирование 

сентябрь, 

октябрь 

2020г.  

 

Подготовит

ельные к 

школе 

группы № 

9,12 

 

педагоги ТГ :  

Александрова И.В.  

 

 

 

 



и диагностика устной речи через 

программу Zoom. 

- «Малыши» и гаджеты польза или 

вред?»  

- «Логопедическое сопровождение 

детей с ОВЗ»  

 

 

Картунова Н.В.  

 

Булычева М.А.  

3.  

Использование мобильных 

приложений  Viber,  WhatsApp и т.п  

для максимальной оперативности по 

обмену информацией, 

индивидуальной рассылки 

сообщений, индивидуальных 

консультаций  

 

в течение 

года  

все 

возрастные 

группы  

педагоги ТГ  

Взаимодействие с педагогами  

1.  

Семинар-практикум  «ZOOM –  

платформа для образования, или о 

дистанционном обучении простыми 

словами» -  

октябрь, 

2020г  педагоги 

МБДОУ 

Александрова И.В. 

учитель-логопед  

 

2.  

Семинар-тренинг  «Мобильное 

обучение с элементами дополненной 

реальности или Гаджеты с пеленок»  

(о дистанционных технологиях 

обучения)  

ноябрь  

2020г  

педагоги 

МБДОУ 

Ковалева  Т.А.  

Картунова Н.В. 

педагог-психолог  

Булычева М.А. 

учитель-логопед  

3.  
Семинар-тренинг  «Сайт педагога»  декабрь  

2020г  

педагоги 

МБДОУ 

Картунова Н.В. 

учитель-логопед  

4.  

Семинар-тренинг  «Проектирование 

и разработка интерактивных 

упражнений для электронных курсов 

дистанционного обучения 

дошкольников»  

январь  

2021г  

педагоги 

МБДОУ 

Ковалева Т.А.  

воспитатель,  

педагоги ТГ  

5.  
Семинар-тренинг   «Создаем 

мультфильм»  

февраль  

2021г  

педагоги 

МБДОУ 

Степанян А.С.  

воспитатель  

6.  

Педагогический  совет  

«Педагогический пробег по ИКТ и 

ЦОР» 

апрель  

2021г.  
педагоги 

МБДОУ 

 

педагоги ТГ  

7.  

Курсовая подготовка, 

дистанционное обучение 

педагогических кадров в области 

реализации ИКТ  

октябрь 

2020 г.  

март 

2021г.  

педагоги ТГ 

 

Зам.зав.по в/р 

Прокопьева С.В. 

Методическое обеспечение  

1. 

Памятка-инструкция  «ZOOM –  

платформа для образования, или о 

дистанционном обучении простыми 

словами» -  

октябрь, 

2020г  педагоги 

МБДОУ 

Александрова И.В. 

учитель-логопед  

 

2.  

Памятки   «Мобильные 

приложении», «Гаджеты и 

дошкольник»  (о дистанционных 

технологиях обучения)  

ноябрь  

2020г  

педагоги 

МБДОУ 

Ковалева  Т.А.  

Картунова Н.В. 

педагог-психолог  

Булычева М.А. 

учитель-логопед  

3.  
Памятка   «Сайт педагога»  декабрь  

2020г  

педагоги 

МБДОУ 

Картунова Н.В. 

учитель-логопед  

4.  

Памятки   «Разработка 

интерактивных упражнений для 

электронных курсов дистанционного 

обучения дошкольников», 

январь  

2021г  

педагоги 

МБДОУ 

Ковалева Т.А.  

воспитатель,  

педагоги ТГ  



«Образовательные сайты, блоги для 

образования дошкольников»  

5.  
Памятка  «Создаем мультфильм»  февраль  

2021г  

педагоги 

МБДОУ 

Степанян А.С.  

воспитатель  

6.  

Памятки «ЦОР: классификация, группы», 

«Советы по организации дистанционного 

образования дошкольников» 

апрель 

2021г  
педагоги 

МБДОУ 

Ковалева Т.А.  

воспитатель,  

педагоги ТГ  

7.      

Организация развивающей предметно -пространственной среды  

1. 

Папки-ширмы:  

- «Компьютер и дошкольник»,  

- «Гимнастика для глаз»,  

- «Пальчиковая гимнастика»  

- «Информационно -образовательные 

ресурсы для маленьких и взрослых»    

сентябрь 

2020 

декабрь 

2020 

январь 

2021 

подготовител

ьные группы 
педагоги ТГ  

2.  

Флаеры «Безопасный интернет!»  

29.10.20г.  

подготовит

ельная 

группа №18 

«Знайки»  

Анямова А.П.  

 воспитатель  

 

Информационное обеспечение  

1. 

Размещение на сайте учреждения 

информации о проведении методических 

мероприятий, мероприятий с детьми и 

родителями 

в течение 

года 

все 

возрастные 

группы 

 

педагоги ТГ 

2 

Информационное окно: «Безопасность 

ребенка в Интернет-сети» 

декабрь 

2020 

 

подготовител

ьные группы 

Ковалева Т.А.  

воспитатель,  

педагоги ТГ  

Заключительный этап   

1. 
Анализ о проделанной работе творческой 

группы 

май  

2021 г.  
педагоги ТГ  

Ковалева Т.А.  

воспитатель  

2.  
Отчет о работе творческой группы  май  

2021 г.  

педагоги 

МБДОУ 

Ковалева Т.А.  

воспитатель  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


